

**Kedves Diákok és Szülők!**

**Aki szeretne kérdezni, beszélgetni, vagy reagálni, itt megtalál: [bernadett.schaller@lutheran.hu](mailto:bernadett.schaller@lutheran.hu)**

### **Áhítat: Nagycsütörtök**

Az Atya, Fiú, Szentlélek nevében! Ámen.

#### **Zsoltár:**

Magasztalom az Urat teljes szívemből  
az igazak körében és a gyülekezetben.

Emlékezetessé tette csodáit,  
kegyelmes és irgalmas az Úr.

Eledelt adott az őt félőknek,  
népének megváltást szerzett.

Örökkévalónak rendelte szövetségét,  
szent és félelmetes az ő neve.

Dicsőség az Atyának és a Fiúnak és a Szentléleknek,  
miképpen volt kezdetben, most és mindenkor,  
és mindörökkön-örökké. Ámen.

Magasztalom az Urat teljes szívemből  
az igazak körében és a gyülekezetben.

#### **Igehirdetés:**

„Vágyva vágytam arra, hogy szenvedésem előtt megegyem veletek ezt a páskavacsorát.” Lk 22,15

Nagycsütörtök a keresztény hagyomány szerint az utolsó vacsora napja. Ez eredetileg Jézust és a tanítványokat vonta egymással közösségbe, a feltámadást követően pedig a gyülekezetet alkotó embereket. Az asztalközösség mindig egy fontos találkozási felület az emberek között, az utolsó vacsora azonban egy titokzatos új közösségé, amely először Jézussal von szeretetközösségbe, azután pedig azokkal, akik Jézus által testvéreinkké lesznek a hitben. Hogy ez milyen nagy titok, mostanában egyre inkább megtapasztalhatjuk. Bizonyára nem vagyok egyedül azzal, hogy lelkileg napról napra nehezebben viselem az elszigeteltséget, bezártságot. Hiányzik, hogy nem találkozhatok azokkal, akik szélesebb körben, de részei a mindennapjaimnak: tanítványaim, barátaim, ismerőseim.

Talán ezért is figyelek fel még inkább Jézus jól ismert szavaira: „Vágyva vágytam arra, hogy szenvedésem előtt megegyem veletek ezt a páskavacsorát.” Lk 22,15

Jézus nem csak a szokásos jóleső izgalommal várja a hagyományos húsvéti vacsorát, mint minden hithű zsidó család Jeruzsálemben hanem csütörtök este megrendezi azt. A tanítványok előkészülnek egy emeleti teremben, minden bizonnyal hozzák az ilyenkor szokásos hozzávalókat: báránnyt, kovásztalan kenyeret, keserű füveket, mazsolás-diós édességet, és a bort. Jézus pedig két olyan kijelentést tesz ezen a vacsorán, ami nem szerepel a megszokott hagyományban: „Ez az én testem, amely tiérettetek adatik: ezt

cselekedjétek az én emlékezetemre.” Miután megvacsoráztak: „E pohár az új szövetség az én vérem által, amely tiérettetek ontatik ki.

Jézus szavai szerint mi is részesei lehetünk annak, ami az utolsó vacsorán a tanítványokkal történt. Az úrvacsora jегyei bennünket is közösségbe vonnak vele, és egymással.

Adja Isten, hogy ezt mielőbb újra megízlelhessük, újra átélhessük templomunk oltáránál! Ámen.

### **Imádkozzunk!**

Méltó és igaz, illő és üdvösséges, hogy mindenhol és mindenkor hálát adjunk neked, mindenható Atyánk és örök Istenünk a Jézus Krisztus által; mert a bűnösökért halálra adtad egyszülött Fiadat, és benne megbékéltetted magaddal a világot. Dicsértessék a te neved, Jézus Krisztus, Istennek Báránya, mert könyörültél rajtunk, testvérként vállaltál minket, bűnösöket. Köszönjük értünk megtört testedet, értünk ontott véredet. Ámen.

### **Mi Atyánk...**

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,  
Szenteltessék meg a Te neved,  
Jöjjön el a Te országod,  
Legyen meg a Te akaratod,  
Amint a mennyben, úgy a földön is.  
Mindennapi kenyerünket  
add meg nekünk ma,  
És bocsásd meg vétkeinket,  
Miképpen mi is megbocsátunk  
az ellenünk vétkezőknek,  
És ne vígy minket kísértésbe,  
De szabadíts meg a gonosztól.  
Mert Tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség,  
most és mindörökké. Ámen.

### **Áldás:**

Istennek népe: Az Úr áldjon meg és őrizzen meg téged! Az Úr világosítsa meg az Ő szent arcát terajta  
és könyörüljön rajta! Az Úr fordítsa az Ő szent arcát tefeléd, és adjon tenéked békességet! Ámen.

Zene: Izsóp együttes: Ez az öröm el ne múljék...